

ŽUPNE OBAVIJESTI

30. NEDJELJA KROZ GODINU - B - 24.10.2021.	
1.	<u>Danas su mise:</u> Petrićevac - 9:00 sati . Misna nakana je za pokojnu <i>Jelenu Bijelić</i> . Motike - 10:30 sati . Misna nakana je za pokojnog <i>Antu Krešića</i> Vujinovići - 14:00 sati
2.	U <u>ponedjeljak</u> je <i>bl. Katarina Kotromanić</i> . Misna nakana je na čast Svetoj Obitelji.
3.	U <u>utorak</u> je <i>sv. Dimitrije</i> . Toga dana je i pobožnost <i>sv. Anti Padovanskog</i> na Petrićevcu sa <i>sv. misom</i> u 17:00 sati . Misna nakana je za pokojne <i>Josipa, Stipu, Anu i Ivu Josipović</i> .
4.	U <u>srijedu</u> je <i>Evarist, papa</i> . Misna nakana je za zdravlje.
5.	U <u>četvrtak</u> je <i>sv. Šimun i Juda Tadej, apostoli</i> . Misna nakana je za pokojnu <i>Vesnu</i> .
6.	U <u>petak</u> je <i>sv. Felicijan, mučenik</i> . Misna nakana je za zdravlje <i>obitelji Mičić</i> .
7.	U <u>subotu</u> je <i>sv. Marcijan i Serapion, biskupi</i> .
8.	Nalazimo se u mjesecu listopadu koji je posvećen BDM. Stoga listopadsku pobožnost, kroz moljenje svete krunice, imamo svakim radnim danom u 16:30 sati , a nakon toga je sveta misa u 17:00 sati .
9.	U iduću <u>nedjelju</u> sveta misa je Fratarskom groblju u 11:00 sati U Vujinovićima je misa u 14:00 sati . U župi Motike NEĆE BITI SVETE MISE.
10.	U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vam je svima blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!



ŽUPNI LISTIĆ

LITURGIJSKA
GODINA B

30. NEDJELJA KROZ GODINU

24. listopada 2021.

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC
Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

www.samostan-petricevac.org

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

BROJ
88
GODINA II.

EVANĐELJE (Mk 10, 46-52)

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Kad je Isus s učenicima i sa silnim mnoštvom izlazio iz Jerihona, kraj puta je sjedio slijepi prosjak Bartimej, sin Timejev.

Kad je čuo da je to Isus Nazarećanin, stane vikati: »Sine Davidov, Isuse, smiluj mi se!« Mnogi ga ušutkivahu, ali on još jače vikaše: »Sine Davidov, smiluj mi se!«

Isus se zaustavi i reče: »Pozovite ga!« I pozovu slijepca sokoleći ga: »Ustani! Zove te!« On baci sa sebe ogrtač, skoči i dođe Isusu. Isus ga upita: »Što hoćeš da ti učinim?« Slijepac mu reče: »Učitelju moj, da progledam.« Isus će mu: »Idi, vjera te tvoja spasila!« I on odmah progleda i uputi se za njim.

Riječ Gospodnja

DUHOVNA POEZIJA — *Slanje učenika*

On ih je poslao,
On im je dao moć
da iz snage svoga siromaštva
govore kao glasnici.

Oni su liječili bolesne,
istjerivali zle duhove
po njegovu nalogu
svojom snagom
dobivenom po Bogu.

Hubert Holzer

RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA

Slijepi prosjak Bartimej, ljudski govoreći, nema baš puno šanse, da bi Isus — okružen tolikim mnoštvom ljudi — skrenuo na njega svoju pozornost. Ograničen svojom invalidnošću i „vezan“ vlastitim društvenim položajem (prosjak), Bartimej se ne usuđuje gurati kroz mnoštvo do Isusa. Pokušava ipak uspostaviti s njim osobni kontakt glasno vičući: *Sine Davidov, Isuse, smiluj mi se!* Netko je jednom rekao u šali da voli moliti rano ujutro dok svi spavaju, jer ima dojam da je Bog samo za njega tu te može uspostaviti s njim bolji kontakt. Bog koji je Svemoguć i nije ničim ograničen, u svakom trenutku zainteresiran je za mene kao da sam jedini na svijetu. No isto tako je važno da se pobrinem, poput Bartimeja, uspostaviti s njim osobni kontakt. Važno je u ovom trenutku postaviti sebi pitanje o svojoj osobnoj molitvi. Je li molitva moj osobni susret s Gospodinom? Pomaže li mi uspostaviti s njim odnos prijateljstva i povjerenja, ili je samo puko suhoparno izgovaranje molitvenih obrazaca?

Mnogi ga ušutkivahu, ali on još jače vikaše...

Događa se da me, ne samo drugi ljudi, nego također i moja nutrina, točnije moji kompleksi i osjećaj grijeha, koč na putu do Boga. Oni uzrokuju da se ne osjećam dostojnim približiti Bogu i moliti ga za pomoć. Takav stav nikako nije dobar jer je sam Isus rekao *da ne trebaju liječnika zdravi, nego bolesni*. (Mk 2,17)

On odmah progleda i uputi se za njim.

Bartimej nije progledao samo tjelesno, nego i duhovno. A nakon što je progledao kreće za Isusom — postaje njegov učenik. Sigurno je da bi puno ozdravljenih na njegovu mjestu krenulo svojim putem. Ali on želi nasljedovati onoga koji mu je vratio vid. Želi živjeti kako živi Isus i zato ide za njim. A kako je to u mom životu?

Živa riječ 2015.

INFORMATIVNO

U idućem tjednu je svetkovina *Svih Svetih* i spomen *Svih vjernih mrtvih ili Dušni dan*. Prema tradiciji u našoj župi nedjelja prije Svih Svetih se slavi na groblju sv. Franje (Fratarsko groblje) a na samu svetkovinu Svih Svetih sveta misa je na groblju sv. Stjepana (Motičko groblje) Svete mise su u **11:00 sati**.

Koliko bude potrebno prije svetih misa na spomenutim grobljima molit će se molitve za pokojne (opijela).

31. listopada (nedjelja) - u 11:00 sati sveta misa je na Fratarskom groblju

01. studenoga (ponedjeljak) - u 11:00 sati sveta misa je na Motičkom groblju.

OSVRTI I KOMENTARI

U tjednu koji je pred nama od značajnijih svetkovina i blagdana izdvajamo: u četvrtak su sv. *Šimun i Juda*, apostoli. U Lukinom evanđelju sv. Šimun se naziva Revnitelj, a sv. Juda ima epitet Jakovljević.

DUHOVNA MUDROST

Pouzdanje je, pored mira, najveći plod molitve. To je povjerenje da je sve dobro. Kontemplacija je za Evagrija prihvaćanje postojanja, to je slaganje s vlastitim životom, sa svijetom takvim kakav jest. Iako mi je zbog mnogočega teško, iako se spotičem na svoja vlastita ograničenja, ipak naslućujem u kontemplativnoj molitvi da je duboko u meni sve u redu.

Kad u sebi doživim Boga, tada sve što trpim neće biti toliko važno. Svoj život ne mogu protumačiti. Ali u dubini osjećam da je sve dobro upravo tako kako je postalo. Vjerujem da me sam Bog tako oblikovao i da je Bog sada uza me te da sve okreće na dobro. Povjerenje koje stvara molitva proširit će se na ljude. Vjerovat ću također da je u njima iskra dobra. I vjerujem da Bog i nad njima drži svoju dobro ruku.

Anđeli će me u molitvi pratiti. Anđeo koji gleda Lice Božje otvara i moje oči za Božje otajstvo. Anđeo će mi također razotkriti smisao stvorenja. Pokazat će mi da stvorenje odražava Stvoritelja, da se u stvorenju može doživjeti Božji duh i Božja ljubav. On će moj pogled tako izoštriti da u svemu prepoznajem Boga. Zamijetit ću ljepotu travke i u njoj otkriti Božju nježnost. U jesen ću se diviti šarenilu lišća i u njemu gledati ljepotu Božju. Brda će me upućivati na Božju uzvišenost, na njegovu svetost i veličinu. Tako neću moliti samo u odaji svoga srca nego u svemu što gledam, čujem, dotičem, mirišem i kušam. Anđeli će me uputiti u umijeće da u svemu Boga dotičem i doživljuvam.

Iz knjige „Put kroz pustinju“